[ (6) ST et }

TEATAAT —

Tk TN SRl Heffd Heweyul €9 STHeiel fogd Ad. Hefiges weg TR
gfered gvaE wed Bid. R deft fme wegemE gavar Id. et Femgem g
1) TEdt 2) whfavmaddt 3) Iggaraddt 4) Rt 5) SsHEd] 3™ 9= YHR
(faym) v,

T HTNT G TR fehall Teh ToR, Teh o fohall Ao — SIS Tehd 3Tcl diial &l
BT, qo= fomt for T fohan sao, Wi 3mel adidl |eft grard.

YA Wehdra faer THe™ Uiehdrd foerTadt I ATE. THE Wiehd & ST
AT F AT g S HTN= @ T ST TEhdyHTYl STehdTd ST fohroft et
B 318 ATEl. ITehdTd AR Rrfoed seerel fogg Id o Tehdardial ga deffemm=n
Ui 3TE SATERTH TR

{ TR At J
T A 1) < geft 2) or |eft (3) 5w geht (4) Teft fneg (5) TR et 3. TR SR,

1) dredmeft - (1) gF Toirdt T U AT 31T A 4" TaHed €T . el
AT I TqYe 3 fehell 3T 8 TR AAE T Glal T A 31 (S) ALl
BId. (3T + 3T = 30/ 3T + 370 = M)

Sfia + 3rfld = Sffarsita 38 +3AMHIT = SENTHUT T +3IATH = TTHTIATTH
FHAT + AT = FAINS WU+ = UM TqET + AT = dgIa

TR + AN = TR a1 + AT = eI T8 + I8 = @A
5o + srera = oo U + Y =GR T+ JAfEs = TunfREs
fosn + aTe = oo™

A + 1 = gral, TG GHAAT QT Feal e TR ATER Toha AeTer o@e
W AT Srd T T 7 graT g&a (1) Feria™ il gid.

fya@ + 313l = feaee 3d + IAf = gafm S’ + 3131 = FfeEea
T + I = M T + Al = Ak Ted + 370 = cd=D
T + 3T = AL ®Ig + Af = wrg

(o =S &L=k
OO D N\OE\o@E\



() 3 oTaT 3 =1 Yg 3 Tohal 3 Ao Tl ®UTR €19 § Wed gid.
3q. AT + 3 = i FE + T = W TEell + T = JEAE
qfor + goi = gofion afe + 38 = @ A + A = FAH
TR + T = AU
3 + % = ¢ gl. W O VeETiel Tarean Y W SER fehan Srener et
T T e Tad SuTae 1 graT g&a (3) o gisa.
3a1. g+ 35 = Aftre, Hf + 37 = Faw, 7f + 35 = wfew
() 3 rUaT = AT TYR 3 Toham & ¢ T AT 1HaT &1 gigl () Taa ®UTaR
e (%) TmeEd .
3al. g + U4 = 91gdd dg + HHd = dgdd
T+ P = e T+ I =
g0] + A = YUEE g _+ IR = TZIIAN
3 + % = 3 gal. W AT IegTdiel Tge ASTeR fhal SEar o™ &=
TR < (F) T T AT g T gid.
3. WIE + AW = Hgan
g& + 3fogn = gefsern

2)  TUTELT - (S7) 3T YA AT AT WATAYE T Tehal 3 ¢ TR ATEATH T giegl
T €U U HED g,

3a. T+ 36 = Uy SR + 39 = Sad TR + 3 = HRH
:|'{+3H{::Ii’{3|'{ ﬁ'UT+3<_=[=aﬁa aﬁ+3‘ﬂ?=3ﬁ“€?
3% + 39 = 389 T + S = TR

A+3 = T Al WY AT VegTaie Faiear e WisTeR fhal Sgear o8 ™
T YT T ALA 7 grar ged (3) T@med §uial gid.

3¢ W+ 3¢ =ANg (Wa) 7 + 303 = Feog (=03)
TEl + 3§ = Hieg (Hea) E + $99% = Sgwos
U+ 35 = gig TOT + YU = =T 29 + 32 = 2fe
wEl + 3fged = Aieftg o1 + 3¢ = fSifvig

) 3N HAUAGT AT AT Tl Y I’ AUAT T g TR ATeIATE T g Tl
FUTR ‘30 WA g,




3. 9 + 3IIN = qEHEN fra + 36 = forad

& + 339 = RIS el + ITIR = HEEAR
el + SHUd = HgEd & + 3T = TR
W + S0 = WO Fram + sEE = faEam

HE + 394919 = HE[EATH

A + 3 = 3N Tl W FEAT gl Folieat Yo ArSTer foham siqean s@e
W A’ T grar g (3) T ®UTH g,

3. TR + IS = FIES qRE + Ieqw = gRgea
T + IFA = PSS FA + T = FIHd
qUT + 3Icd = AU 7 + 3feam = wgfeam
ged + Icd = Hogedy T + 39 = oA

W) I AUST AT AT T Y@ ULl TR AT 19 EUaR T HEAT gl

331 WEl + T = Sed 9+ T = =9 TE + T = qed
€ + U9 = T4 T+ T = T HUT + T = hU
:r+qa=ﬁa Q?q)"+1{65=Q€bT=E
gl Thegl el IEaTd et Wdesdl Juliar STIEaR e a8 TUH =l W age
T A welt FEmgER |t et S,
BETQIT+Q1T=EITﬁ11 ﬁi?+Q?—91=ﬁFﬁ?QT Qqeio+qqor;=qenale|@io
T + A = qEEH % + wa = forum Sed + TH = Seand
d + g = qug Td + 37T = T S + T = SHd

oo + @@ = faems o + 39 = I
3) TERETOEet — Hhogl dhogl Wl B! gHAT IeqTd AT TUH TR AT g 4,
T, W IT 91T AU STRTHA S et ShedT SATal. JTer Toleg Heft wguram.

A1) T A weft

1 + 31cy = ey qul + 3 = PR 7+ AR/ = TR
g + =Tl = guETieft f + 3THg = R 3 + A = A
1+ AR = FRUERT =3 + SE = =S 1+ 3o = few

¥) 9 e g

{ & L 2,

888 ABDRbRbRY



4)

5)

g + A = A T + IR = TITR T + A = T

w AT et

WaTg + 3TTEUI = WAHISUN

AT TR W - STHATYET TR ATeAT™E AT A gl
HOT + A = Homt, B T, (i A9 ‘21’ =1 A9 FATT.)
% + 1fu = fopufa, fo fo I + A = g fu
d+ =7y gt + 3fa = g fa
qaﬁ+3ﬁr=q€ciﬁr ﬁaﬁ+3ﬁ=ﬁ2\_¢;ﬁ
F+sf=fFf T& + 3fd = qafead

e + 3fd = ds fa afeyr + 3fq = kY fa

feeg + 3fd = fazs

gfaca |eft - hegT hegl GHAT IreaTdiel digedl qUTel gfaca e |eft et
HATal.

q + HH = dahr g + fysg = afetrrg
1 + e = fagereom T + G = dqRgu
S + S = STassiid g + SO = gl
1 + 98 = f=g/fviig

Q00O



	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page

